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Žádost
(…) 
Věc - Žádost o poskytnutí informace 

Dle ustanovení zákona č.
106/1999 Sb., zákon o 
svobodném přístupu k 
informacím, vás žádáme 
o sdělení informací, tj. 
doplnění níže uvedené 
tabulky: Leden 2020 

Únor 2020 Březen 2020 

Počet zaměstnanců úřadu 
Celkový počet odpracovaných hodin 
Souhrn superhrubých mezd 
Počet zaměstnanců využívající home office 
Celkový počet hodin v režimu home office 
Počet poslanců 
Souhrn superhrubých mezd poslanců 

(…)

Odpověď
(…)
Vážený pane ………,
Poslanecká  sněmovna  obdržela  dne  1.  dubna  2020  prostřednictvím
elektronické  pošty  Vaši  žádost  o  poskytnutí  informace,  podanou  podle
zákona  č.  106/1999 Sb.,  o  svobodném přístupu  k informacím,  ve  znění
pozdějších předpisů, jejímž prostřednictvím žádáte o poskytnutí informací
o  počtu  poslanců  a  zaměstnanců  úřadu,  dále  údajů  o  souhrnu  jejich
superhrubých  mezd,  počtu  odpracovaných  hodin,  počtu  zaměstnanců
využívajících tzv. home office a o celkovém počtu hodin odpracovaných
v režimu tzv. home office. Tuto žádost s vámi podali ………………….
V souladu  s Příkazem  č.  4/2010  vedoucího  Kanceláře  Poslanecké
sněmovny,  v platném znění,  je  k vyřízení  žádosti  o  informace  příslušná
Kancelář  Poslanecké  sněmovny,  resp.  její  Samostatné  oddělení  styku
s veřejností (dále také jako „povinný subjekt“).K Vaší žádosti o poskytnutí
výše uvedených údajů Vám tímto sdělujeme následující informace.
Poslanecká  sněmovna  je  podle Ústavy  České  republiky  tvořena  200
poslanci.  Všechny  podrobnosti  o  platu  poslanců,  stejně  jako  dalších
ústavních  činitelů,  stanovuje  zákon  č.  236/1995  Sb.,  o  platu  a  dalších
náležitostech  spojených  s  výkonem  funkce  představitelů  státní  moci  a
některých státních orgánů a soudců a poslanců Evropského parlamentu,
ve znění pozdějších předpisů. Zákon byl zcela záměrně napsán tak, aby už
v roce svého vzniku, tedy v roce 1995, poskytl veřejnosti zcela úplný obraz
o tom, jak jsou odměňováni členové zákonodárných sborů. 



Plat poslance byl od doby vzniku zákona vázán na platy státních úředníků
tím, že platová základna byla v relaci na nejvyšší stupeň platového tarifu.
V současné době je  platová  základna stanovena vyhláškou Ministerstva
práce a sociálních věcí jako pevná částka. Od 1. ledna 2020 činí platová
základna pro dotčené představitele 84.060,- Kč.
Podle ustanovení § 8 výše uvedeného zákona náleží poslanci plat určený z
platové základny platovým koeficientem ve výši 1,08. Platový koeficient
poslance se dále zvyšuje
a) místopředsedovi podvýboru o 0,11,
b) místopředsedovi výboru, předsedovi podvýboru a za každých 15 členů
poslaneckého klubu jednomu místopředsedovi poslaneckého klubu o 0,22,
c) předsedovi výboru, předsedovi poslaneckého klubu, předsedovi komise
a předsedovi vyšetřovací komise komory Parlamentu, předsedovi delegace
Parlamentu České republiky v Parlamentním výboru přidružení  Evropské
unie  a  České  republiky  a  vedoucím stálých  delegací  Parlamentu  České
republiky  do  meziparlamentních  organizací  o  0,44;  předsedovi
poslaneckého klubu se dále zvyšuje platový koeficient o 0,03 za každých i
započatých deset členů poslaneckého klubu nad nejnižší počet stanovený
zvláštním zákonem,
d) místopředsedovi komory Parlamentu o 0,98,
e)  místopředsedovi  komory  Parlamentu,  který  jako  první  zastupuje
předsedu komory Parlamentu, o 1,09,
f) předsedovi komory Parlamentu o 1,82.
Komplexní informace o platu a dalších plněních, poskytovaných poslancům
Parlamentu  České  republiky  na  základě citovaného  zákona  č.  236/1995
Sb.,  jsou  v aktuálním  znění  veřejnosti  permanentně  dostupné  i  na
webových stránkách Poslanecké sněmovny, viz  http://www.psp.cz/sqw/hp.sqw?
k=675&z=3729#z3729. 
Dále  bychom  Vás  chtěli  informovat,  že  veškeré  výdaje  Kanceláře
Poslanecké sněmovny na platy zaměstnanců a povinné pojistné placené
zaměstnavatelem,  tzn.  celkový  souhrn  superhrubých  mezd,  je  jednou
z položek  rozpočtu  Poslanecké  sněmovny,  který  je  stanoven  každý  rok
zákonem o státním rozpočtu jako kapitola 302. Jejich přehled pro současný
kalendářní rok, stejně jako pro léta uplynulá, doplněná o příslušné části
souvisejících Státních závěrečných účtů, jsou veřejnosti k dispozici rovněž
na  webových  stránkách  Poslanecké  sněmovny,  konkrétně  viz
https://www.psp.cz/sqw/hp.sqw?k=324.  Informace o aktuálním čerpání a plnění
rozpočtu Kanceláře Poslanecké sněmovny jsou potom veřejnosti k dispozici
zde  https://www.psp.cz/sqw/hp.sqw?k=1360.  V tomto  přehledu  jsou  k nalezení
konkrétní  údaje o aktuálně uskutečněných výdajích v rámci jednotlivých
podrobných  položek,  jakými  jsou  výdaje  na  platy  zaměstnanců
v pracovním poměru, platy představitelů státní moci, stejně jako povinné
pojistné placené zaměstnavatelem v jednotlivých kategoriích atd.  
K Vašemu dotazu na práci zaměstnanců Kanceláře Poslanecké sněmovny
vykonávanou z domova konstatujeme, že k této možnosti bylo přistoupeno
až  na  základě  vyhlášení  nouzového  stavu  a  souvisejících  restriktivních
opatření  pro  území  České  republiky  po  12.  březnu  t.  r.,  přičemž  bylo
ponecháno  v pravomoci  jednotlivých  vedoucích  zaměstnanců  stanovit
v rámci  svých  organizačních  úseků,  kteří  pracovníci  mohou  tohoto
mimořádného  opatření  využít  a  v jakém  rozsahu,  a  to  za  současného
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zachování objemu všech pracovních činností, za něž ten který organizační
úsek,  resp.  ten  který  pracovník  odpovídá.  Obvyklý  celkový  souhrn
odpracovaných hodin zaměstnanci Kanceláře Poslanecké sněmovny tedy
zůstává  zachován  i  za  uvedených  mimořádných  podmínek.  V obecné
rovině  platí,  že  stanovený  rozsah  pracovní  doby  činí  40  hodin  týdně.
Celkový počet zaměstnanců Kanceláře Poslanecké sněmovny činí 357.
Na druhou stranu je třeba uvést,  že zaměstnanci  Kanceláře Poslanecké
sněmovny využívají formu home office pouze částečně, protože zasedání
Poslanecké sněmovny ve smyslu Ústavy České republiky nebylo přerušeno,
běží všechny legislativní lhůty, musí být zajištěny všechny úkoly spojené s
legislativní činností a podle potřeby samozřejmě jednají všechny sněmovní
orgány  (výbory,  komise),  což  pochopitelně  vyžaduje,  aby  zaměstnanci
Kanceláře  Poslanecké  sněmovny  byli  přítomni  na  pracovišti.  Jen  pro
připomenutí  uvádíme,  že v  inkriminované době,  na kterou se ptáte,  se
uskutečnila 42. schůze Poslanecké sněmovny (24. března), ve dnech 7. a
8.  dubna  proběhly  další  schůze  celé  Poslanecké  sněmovny,  tomu
předcházela jednání jednotlivých odborných výborů, jednaly Stálá komise
pro Ústavu České republiky i Stálá komise pro kontrolu použití odposlechu
a záznamu telekomunikačního provozu,  použití  sledování  osob a  věcí  a
rušení  provozu  elektronických  komunikací,  sešlo  se  několik  podvýborů,
pravidelně  jedná  politické  grémium  Poslanecké  sněmovny.  Jednotlivé
odborné útvary Kanceláře Poslanecké sněmovny zpracovaly v té době 65
nových  sněmovních  tisků,  uskutečnilo  se  18  tiskových  konferencí,
pokračují stavební a rekonstrukční práce a běží i další běžná agenda, jak
nakonec dokazuje i tato odpověď na Váš dotaz.
Pro  úplnost  ještě  dodáváme,  že  Vaše  osobní  vyjádření,  obsažená
v Odůvodnění Vaší žádosti o informace, nespadají do působnosti zákona o
svobodném přístupu k informacím a povinný subjekt tudíž nemá pravomoc
je jakkoli komentovat.
S pozdravem
(…)


